

亚信会在北京开幕

【本报综合】北京时间4月28日，亚洲相互协作与信任措施会议（简称“亚信会”）第五次外长会议在北京开幕。中国国家主席习近平在开幕中致辞，他强调“中国坚持通过同直接当事国谈判”来解决南海争端，以及“决不允许朝鲜半岛生乱”。

南海问题：中国不会执行国际仲裁判决？

新华社消息称，习近平在致辞中指出，“中国一贯致力于维护南海地区和平稳定，坚决维护自身在南海的主权和合法权益，坚持通过同直接当事国谈判，和平解决争议。”
2013年1月，菲律宾就南海的斯卡伯勒礁(中国称为黄岩岛)的海洋权益问题，提交国际海洋法仲裁庭裁决。中国拒绝国际仲裁，并表示《联合国海洋法公约》签约国有排除强制性仲裁的权利。不过，仲裁庭去年10月底指出，它有权处理公约条款的解释及应用。《联合早报》评论文章称，“一般预料，国际海洋法仲裁庭将在这一两个月内做出裁决。”

就在亚信会开幕的半月前，中国高层已走访亚洲各国，就南海争端解决方案达成共识。

从4月18日至今，中国外长王毅访问俄罗斯出席中俄印外长会议、赴东盟三国、再返回北京参加亚信外长会议。期间，俄罗斯、印度、文莱、柬埔寨、老挝、冈比亚、波兰、巴基斯坦、孟加拉国、白俄罗斯、吉尔吉斯斯坦等11国表态支持中国南海立场。其中俄、印、柬埔寨、巴基斯坦、孟加拉国、吉尔吉斯斯坦为“亚信”机制成员国。

而在4月13日，正在访华的斐济外长与王毅发表联合声明，支持中国在南海仲裁案问题上的立场。至此，已经12个国家先后表态，支持中国应由当事国通过谈判和协议解决南海相关争议的主张。

王毅走访文莱、柬埔寨及老挝时，与这三个国家就南海问题达成共识“四点共识”。这四点共识的主要内容是：各国自主选择南海争端的解决方式，并直接由当事国进行谈判，而南海争端的争议不是中国和亚细安之间的问题。

《联合早报》评论文章称，王毅的外交穿梭显示，在中国的研判中，仲裁结果可能对它不利。此外，中国在“四点共识”中也再次向国际社会反映，它不会执行仲裁判决。中国崛起与日益强势的外交姿态，在国际社会引起关注。中国若因仲裁结果不利而不执行仲裁判决，势必进一步引发国际舆论的批评。因此，中国获得文莱、柬埔寨及老挝的支持，有助于缓解它可能面对的国际压力。

关于南海争端，刚刚对中东和欧洲进行了一个星期的访问后回到白宫的奥巴马在接受美国公共广播电视台的采访时说：“我们在这里不是选边站。我们试图要坚持的是一个国际规则、规范与秩序的基本理念。例如，如果菲律宾人根据它和中国都签署的海洋法公约向国际法庭提出申诉，这是解决争端的一个途径，不是派遣炮舰或是威胁渔民。具有讽刺



意味的是，中国在这方面的行为实际上把它的很多邻居推向我们。”奥巴马解释说，尽管美越曾经爆发过战争，事实上，现在美国在越南要比中国受欢迎得多。

习近平：决不允许朝鲜半岛生乱

习近平在致辞中还强调，年初至今，朝鲜半岛局势持续紧张。中国为管控形势、推动各方对话谈判付出巨大努力。中国坚持朝鲜半岛无核化，坚持维护半岛和平稳定，坚持通过对话、协商解决问题。身为联合国安理会常任理事国，中国全面完整执行联合国安理会有关决议。

习近平又表示，作为半岛近邻，中国决不允许半岛生战生乱，一旦发生这样的情况对谁都没有好处。希望各方保持克制，不要相互刺激和激化矛盾，而是要共同努力，把半岛核问题早日拉回到对话谈判解决的轨道，推动实现东北亚长治久安。

奥巴马在上述采访中，也谈到朝鲜问题。他说：“显然，我们可以用我们的武器装备来摧毁朝鲜。但是除了这样做的人道主义代价以外，他们就在我们关键的盟友韩国的旁边。所以，这种做法给我们的盟友带来脆弱性而且带来更高的威慑成本。我们得不断的与我们的盟友一起努力，确保我们给他们施加尽可能多的压力，但是以一种负责和切实的方式进行。”

奥巴马解释了美国为防范朝鲜的威胁所做的准备工作。他说，美国一直在做的事情之一就是花更多的时间来部署导弹防御系统，在试图解决朝鲜境内核项目的根本问题时，也设立一个至少可以阻止朝鲜导弹目前所构成的相对低级别的威胁的防护盾。

(综合自多维新闻网、汇通网、联合早报网和新华网)

李克强菜市场考察 考察出了啥？



图片来源：成都市人民政府新闻办公室

近日，成都市益民菜市场的樱桃和攀枝花琵琶火了，因为每斤只售3元多。该消息一出，立马引起举国关注，不久前媒体还大张旗鼓报道“蒜你狠”、“姜你军”和“向前葱”离谱菜价，怎么菜市场“变天”这么快？

其实不是菜市场“变天”快，也不是益民菜市场疯了，而是李克强总理去那里视察去了。

这个消息一连接上，愤怒的情绪替代了先前的疑惑。网民纷纷开骂：“这个造假的国度！”“地方政府欺上瞒下，死性不改”……

网友：你看错了

事情越闹越大。成都市益民菜市场资产管理有限公司官方微博发文澄清：“蒲江大樱桃标价30元/斤、攀枝花枇杷35元/斤。求童鞋们别误会。”气晕了头的伙伴们，瞪大眼睛仔仔细细一瞧图片，果然，“350”中的小数点是打在5的后面！

编者点评

其实编者第一次看到该则新闻时，就注意到，图片中水果的标价是“35.0/斤”。但为什么这么多网友同时犯这种低级的错误？

想必，一来，“一遭被蛇咬，十年怕井绳”，地方政府欺上瞒下的作为早是公开的秘密；二来，民众对政府的不满已经到达临界点，只要有导火索，哪怕是捕风捉影的，民众就会借机发泄一通；三来，“网络暴民”早已不是什么新鲜词汇，不分青红皂白，用恶毒语言攻击他人已入人极致状态。

估计李总理也没有想到，自己的一次正常菜市场考察，竟能出现这个么蛾子。但在整个事件中，折射出的社会信任危机，不知总理是否察觉到了？

(编者注：“童鞋们”谐音“同学们”，网络流行用语。)

新闻瞭望台

一览晓中国



郑州现女性专用公交

开通906路女性专车，是为了更好地关爱女性。这在郑州的公交系统，属于首次，也是一次大胆尝试。该专车从4月26日开通，8月7日立秋后停开。每天早高峰时段7时30分和下午高峰时段4时30分，各发一班。为了让男乘客正常乘车，在女性专车发车一分钟后，会再发一班正常车次紧跟其后，以免耽误男乘客的出行。

郑州市公交三公司三车队书记孔超萍说“夏季将至，女性乘客穿得比较单薄，尤其是年轻人，穿起短裙、开领衫、露脐露背装的较多，在拥挤的车厢里，容易被骚扰。此外，二胎政策放开后，孕妇激增，乘公交的准妈妈越来越多，女性专车，可以更好地为她们提供方便。”

(来源：大河网)

外交部回应“美军机19日开始在黄岩岛附近巡逻”

在28日外交部例行记者会上，外交部发言人华春莹针对记者：“自本月19日开始，美空军派出A-10战斗机等军用飞机在黄岩岛附近的‘国际空域’巡逻。中方对此有何评论？是否将在黄岩岛进行填海造地？”的提问，回应称：“我注意到最近有媒体不断放风臆测中方可能在黄岩岛采取行动，这是否暴露出某些人内心的焦虑呢？我想再次强调的是，黄岩岛是中国固有领土。中方在黄岩岛采取什么行动，或者不采取什么行动，都是中国主权范围内的事。中方有信心，也有能力维护好自身的主权和正当权益不受侵害。”

中国公民境外被判刑移管回国服刑 系首例

27日，中俄双方在中俄边境“绥芬河—波格拉尼奇内”口岸举行移交仪式，将在俄服刑的崔某移管回国服刑。这是中国首次移管境外被判刑公民回国服刑。

中国女作家再次入围雨果奖

据美国雨果奖官网消息，2016年4月27日，美国第74届雨果奖初赛结果公布，中国科幻作家郝景芳的作品《折叠北京》入围，《三体》第二部遗憾落选。去年8月，科幻作家刘慈欣的《三体》获得了“雨果奖”最佳短篇小说，属于亚洲首次。

在此次公布的入围作品中，《折叠北京》在中篇小说中排名领先老牌科幻和恐怖作家斯蒂芬金的作品。

有媒体报道中共禁用“习大大”

香港《明报》报道说，中共中央近日下发文件，禁止使用“习大大”来称呼“习近平同志”。法国国际广播电台披露，此指令至少在政法委所辖媒体及新华社系统传达。报道说，这份文件还要求，对“核心”的用法不要泛化，习近平权位的标准表述为“以习近平同志为总书记的党中央”。

武钢四万人找出路 100个会计有30个被裁

去年12月，武汉钢铁集团开始全面启动员临近退休年龄的员工离开岗位等待退休。一位名叫张玉的员工说 她所在的部门，经协商决定，为公平起见，离退休5年内的，按年龄大小“一刀切”，年龄线设在男工55岁，女工45岁。

“一个部门100个会计有30个被裁。”张玉说，离岗待退休后，自己每月只能从厂里拿到2500元，“现在物价飞涨，一把白菜都要五六块钱，离岗后的生活质量明显下降了”。

中国未来5年选拔12.5万毕业生去基层

26日，中国中组部、人社部等九部门发布《关于实施第三轮高校毕业生“三支一扶”计划的通知》。通知称，2016年到2020年，每年将选拔招募2.5万名、五年共12.5万名高校毕业生到基层支教、支农、支医和扶贫。

网信事业要聚天下英才而用之

4月19日，中央网络安全和信息化领导小组组长习近平在北京主持召开网络安全和信息化

工作座谈会并发表重要讲话。习称，“聚天下英才而用之，为网信事业发展提供有力人才支撑”。

3月份3批次婴幼儿配方乳粉抽检不合格

据食品药品监督管理总局官网消息，2016年3月，国家食品药品监督管理总局组织抽检婴幼儿配方乳粉199批次，抽样检验项目合格的样品196批次，不合格样品3批次，占1.5%。

全球去年新增10座核电机组 中国占8座

全球核电正逐渐走出日本福岛核事故的阴影，进入重启阶段。其中，中国引领了这一波的建设风潮，根据世界核能协会的数据，在建核电反应堆数量世界第一。2015年全球新增10座反应堆并网发电，其中中国就有8座。

国办发文：医务人员薪酬不得与医院业务收入挂钩

国务院办公厅4月26日印发深化医药卫生体制改革2016年重点工作任务。其中，提到要加快建立符合医疗卫生行业特点的薪酬制度。重点任务包括：规范收入分配秩序，逐步提高医务人员收入待遇，调动医务人员积极性，严禁给医务人员设定创收指标，医务人员薪酬不得与医院的药品、耗材、检查、化验等业务收入挂钩。

本报编辑整理

中国协警成为世界网红

4月21日下午，杭州市文二路学院路口，协警礼为奇发现路面上出现裂缝，他一边指挥过往车辆绕开，一边将锥形桶挡在裂缝前。谁料，几分钟后，一块约20平方米的路面瞬间塌陷了2米多。因他及时预警，无人受伤。

24日，CNN将事故发生时的监控录像放到Facebook上，取名《中国的英雄交警》，视频至今已有321万次播放、7.2万次赞、1680条评论。最令外国网友震惊的是礼为奇“未卜先知”的能力。

4月21日，本来是一个普通的上班日，繁忙的街道上车来车往，突然间，警察礼为奇忽然发现了什么。警察再仔细观察，地面上有一个小小的裂缝。可能作为平常人的我们，根本不会觉得奇怪，也不会觉得有什么不一样。这个时候警察发现了不对劲，于是开始疏导交通，在川流不息的马路上，他拦下了一辆又一辆疾驶的车辆，让他们绕开这里。

随后，警察从附近找来了一些路障，挡在这里。让汽车进行绕行。时间在一分一秒的过，我们不知道随后会发生什么。只见这位警察马上叫来一些同事，一起把路围了一圈。

路人们都很奇怪，不知道到底发生了什么。许多不明真相的车主被拦下后还出口指责：为什么拦我？我违规了吗？4分钟后，地面突然开始塌陷，然后出现了一个洞。没错，就是4分钟，从这位警察发现，到路障全部设置好，只用了4分钟！



再过了几秒，地上突然出现了一个大坑，并全部塌陷了进去！这个塌陷的地方，恰恰就是在路障围的那个圈里面，路障设置的精确让人吃惊。

当时正值高峰期，路上车来车往，实在无法想象，没有这位不知名的警察，随后会发生什么。

世界各国的网友看到这个视频之后，也都惊呆了，这位交警的经验 and 应变能力，让全世界的网友都服了。

这位被全世界称赞的“中国警察”叫礼为奇，他是杭州市公安局交警支队西湖大队文教中队协警。他能看到里面已经空洞，并有泥石往下滑落的声音。叶建江赶紧向中队汇报，现场组织疏导交通，不让过往车辆通过。(来源：凤凰资讯)

Recovery Auto Sale & Shop
福新车行

销售各款二手车·维修各式车辆

730 & 740 East 106th St. 317-817-9300; 317-844-9452
Indianapolis, IN 46280 317-427-3508; 317-727-5208

周一至周六 8 am 至 6 pm

RECOVERY AUTO CARE
福新汽车维修
☎ 317-844-9452 317-817-9300
Hours: 8:00AM - 7:00PM MON - SAT

- 现金收购各种车辆
- 提供拖车服务

经销各款式及价位轿车、越野车、7人座商务车、工具车等。
王殿伟师傅 (ASE认证汽车维修技师) 及员工为您提供最佳一站式维修服务。